

Consolidated version of the Treaty establishing the  
European Atomic Energy Community 2016/C 203/01

[<sup>XI</sup>TITLE VI

**[<sup>XI</sup> PROVISIONS RELATING TO THE INITIAL PERIOD**

*(repealed)*

---

**Editorial Information**

- X1** Substituted by [Erratum to the Consolidated version of the Treaty establishing the European Atomic Energy Community](#) ('Official Journal of the European Union' C 84 of 30 March 2010) (2010/C 181/01).

*Articles 209 to 223*

*(repealed)]*